
ZA UREJENO OKOLJE IN REKREACIJO

Kraievna skupnost Novc Jaršc je v
nedcljo, 22- junija, organjzirala za
mlade krajune tekmovanje v namiz-
ncm tcnisu. Razdcljeni so bili v tri
skupinc, in sicer, po starosti od 10
do 1 2~let, od 13 do 15 let in od 16
do 19 lct. Lani jc KS kupila 7 na-
miznoteniških miz, ki jih je razdclila
mladim, da v prostem času lgrajo to
populanio igro, da se organizirano
druži čimveč mladih ter tako izkori-
stijo prost čas za rekreacijo. Drugi
cilj krajevne skupnosti pa je bil, da
mladi krajani istočasno skrbijo tudi
za svoje okolje in nc dovolijo ne-
discipliniranim sovrstnikom, da de-
lajo škodo na skupnih komunalnih
napravah, zclcnicah in okrasnem
grmičevju tcr drevju. Do leta 1974
je bilo namieč storjene veliko 3co-
dc, saj so mladi tako radi igrali no-
gomet na zelenicah, se vozili s kolesi
po travi in plczali po drevju. Zlasti
prcdel ob rako imcnovancm kitaj-

skem zidu jc bil žc dodobra uničen,
trava jc bila pomendrana, nekaterc
skupinc pa so posedalc po zelenicah,
čeprav ni manjkalo klopi. S tem pa
so taki brczvestneži dajali slab zglcd
najmlajšim, ki so jih seveda vneto
posnemali. Park, ki ga je kiajevna
skupnost hotela posebej ohraniti
kot pljuča novega naselja, je postal
tarča in poligon za igre z žogo ter za
uničevanje.

Letošnje Ito nam je prineslo po-
vsem drugačno sliko, saj mkidi kra-
jani (z nekaj izjdmami) veliko bolj
pazijo, da se ne dela 3coda. Ob tem
pa je pripomniti, da v zadnjem času
delajo škodo fiajmlajši ob asistenci
staršev, ki so po mncnju krajevne
skupnosti sami vzgojeni brcz srčne
kulturc. Nemsto da bi otroke vodili
v zeleno okolico, ki je v Novih Jar-
šah ne manjka, tfvelikodušno" dopu-
ščajo igranje po zelenicah in tudi
sami radi sodcjo v mehko tiavico!

K uvodno omenjenemu tekmo-
vanju sc je prijavilo 30 mladiti kra-
janov. Zmagovalci po skupinah so: v
1- Jože Kermavner — Ob kvedrovi S
- 9, v H. Igor Šilic - Kvedrova 8 in

v III. Marjan Plcčko - Kvcdrova 8.
Za organizacijo in izvedbo tekmo-
vanja je skrbel Matjaž Udir, kate-
rcmu so pomagali mladi sodniki iz
MK Kajuh.

Pokale za osvojena prva mcsta je
podclil predsednik sveta KS Jaka
Žvan, Leopold Kos pa je prehodni
pokal za urejeno okolje izročil mla-
dim iz Kvedrove 11-15 z name-
nom, da še naproj skrbijo za park in
okolico.

Drugo leto pa na svidenje z željo,
da bi bili vsi krajani disciplinirani v
odnosu do okolja, pa izkoriščali vse
rekreacijske objekte in rekvizite, ki
jih v naselju ni tako malo, pa' čeprav
ne povsem opremljenih.

LEOPOLD KOS


